

Воронкина Юлия, факультет народных инструментов



Тяжелыми и кровопролитными были годы Великой Отечественной войны.

В первый день войны прозвучали слова, ставшие священными для каждого «Наше дело правое, враг будет разбит. Победа будет за нами!», и весь народ поднялся на защиту Отечества. В годы войны героями были все: солдаты на фронте, женщины и дети на заводах, колхозники на полях. В тылу иной раз было жарче, чем на передовой.

Сегодня, оглядываясь на то, что создано советским народом в годы войны, мы с гордостью и трепетом думаем о людях, чей беспримерный героизм решил исход Великой битвы с фашизмом.

Ужасно подумать, что в этой войне принимали участие дети. Люди отдавали свои жизни за судьбу своей Родины, за своих товарищей.

Для некоторых это просто история, для других – такое событие, которое невозможно забыть. Они помнят об этом всегда. Наверняка, в каждой

семье есть тот человек, который прошел через все ужасы войны и которому мы благодарны за спасение. Великая Отечественная война положила отпечаток на судьбы миллионов семей.

О своем прадедушке и прапрадедушке, участниках Великой Отечественной войны, я узнала от бабушки. Маркин Михаил Петрович (25 ноября 1919 г.) – отец моей бабушки.

Маркин Петр Андреевич – дедушка бабули.

К сожалению бабушка не знала Петра Андреевича, своего дедушки, т.к. он погиб на фронте.

Михаил Петрович служил в артиллерийских войсках, дважды был контужен. После долгих, полных страданий лет «всем смертям назло» прадед сумел вернуться домой живым.

А в августе 1945-го года началась Советско-Японская война, в которой он так же участвовал. Это было очень-очень трудное время.

Великая Отечественная война показала сущность души советского человека, глубокое чувство патриотизма, колоссальную обдуманную жертвенность.

Хочется верить, что в будущем не будет войны. Пусть будет на нашей земле только мир, дружба и согласие!